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現行JISでの進相コンデンサの定格電圧・定格容量について
使用上の注意（定格電圧・定格容量の算出方法）

発生無効電力が
定格設備容量

100kvar

発生無効電力が
SRの定格容量

L=6% 6.38kvar

発生無効電力が
SCの定格容量
106kvar

E:回路電圧
6600V

VSRX:SRの定格電
圧243V

VSC:SCの定格電圧
7020V

定格設備容量と
SC・SRの定格容量

回路電圧と
SC・SRの定格電圧

【＝6600V／（1-0.06） 】 【＝100kvar／（1-0.06） 】

𝑉𝑠rx =
回路電圧/ ଷ

ଵି୐/ଵ଴଴
×

୐

ଵ଴଴
=

଺଺଴଴/ ଷ

ଵି଺/ଵ଴଴
× 0.06 = 243.22 ⇒ 243 V

kvar 𝑠𝑐 =
定格設備容量

ଵି୐/ଵ଴଴
=

ଵ଴଴

ଵି଺/ଵ଴଴
=

ଵ଴଴

଴.ଽସ
= 106.38 ⇒ 106 kvar

kvar 𝑠rx =
定格設備容量

ଵି୐/ଵ଴଴
×

୐

ଵ଴଴
=

ଵ଴଴

଴.ଽସ
× 0.06 = 6.383 ⇒ 6.38 kvar

𝑉𝑠𝑐 =
回路電圧

ଵି୐/ଵ଴଴
=

଺଺଴଴

ଵି଺/ଵ଴଴
=

଺଺଴଴

଴.ଽସ
= 7021.27 ⇒ 7020 V


